

Εργασίες Οικονομικής Χώρου: Προθεσμίες Υποβολής Ηλεκτρονικά-Ανάρτηση στο e-class έως: 07-06-2023 (στο μάθημα στο eclass & στο πεδίο Εργασίες)

Θέμα:	Επώνυμο-Όνομα	
Μια Δια-συγκριτική ανάλυση της Θεωρίας των Κεντρικών Θέσεων-και Πόλων Έλξης.	ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση των Τεχνικών Μεθόδων των Συντελεστών και των Μεθόδων της Στατιστικής Ανάλυσης-Παλινδρόμησης.	ΜΑΥΡΑΚΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΒΙΡΓΙΝΙΑ	
Μια Δια-συγκριτική ανάλυση της Θεωρίας των Εμποροκρατών και Φυσιοκρατών.	ΜΠΡΑΚΑΤΣΕΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση των υποδειγμάτων και εννοιών της Αειφόρου Ανάπτυξης.	ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	
Μια Δια-συγκριτική ανάλυση της Θεωρίας των Αρχαίων Ελλήνων για την Ανάπτυξη και τον Χώρο.	ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	
Μια ανάλυση του Χώρου και Περιφερειών-Νομών της Ελλάδας: Κοινωνικό-Οικονομικών Δεικτών: ΑΕΠ, Απασχόλησης και ΔΑΑ.	ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση του Συντελεστή Πηλίκου Τόπου Εγκατάστασης και του Συντελεστή Γεωγραφικής Σύνδεσης.	ΜΑΣΤΙΧΙΑΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ	
Μια Δια-συγκριτική και Διαχρονική Ανάλυση των Βασικών Οικονομικών και Κοινωνικών Μεγεθών (Απασχόληση, ΑΕΠ και Κατά Κεφαλή Εισόδημα) στις περιφέρειες της ΕΕ	ΚΟΚΚΙΝΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση του Συντελεστή Πηλίκου Τόπου Εγκατάστασης και των Συντελεστών Χωροταξικής Συγκέντρωσης και των Συντελεστών Χωροταξικής Εξειδίκευσης	ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΥΡΤΩ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση του Πολλαπλασιαστή Οικονομικής Βάσης, του Συντελεστή Πηλίκου Τόπου Εγκατάστασης και του Συντελεστή Εξαγωγικής Βάσης.	ΚΟΛΟΚΑΘΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση των Τεχνικών Μεθόδων των Συντελεστών και της Μεθόδου της Στατικής Ανάλυσης	ΚΛΕΙΣΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση του δείκτη Ανθρώπινης Αξίας και Ανθρώπινης Ανάπτυξης για τα κράτη-μέλη της ΕΕ.	ΑΔΑΛΗ ΑΙΜΙΛΙΑ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση των Υποδειγμάτων Ανάπτυξης Εξαγωγικής Βάσης και Πόλων Έλξης.	ΓΚΟΥΡΜΠΑΤΣΗ ΕΥΔΟΞΙΑ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση των Υποδειγμάτων Ανάπτυξης Cobb-Douglas, Harrod-Domar και Πολλαπλασιαστή Οικονομικής Βάσης.	ΠΟΛΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση του υποδείγματος του Malthus και της διαδικασίας της Ανάπτυξης.	ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ	

Εργασίες Οικονομικής Χώρου: Προθεσμίες Υποβολής Ηλεκτρονικά-Ανάρτηση στο e-class έως: 07-06-2023 (στο μάθημα στο eclass & στο πεδίο Εργασίες)

Μια Δια-συγκριτική και Διαχρονική Ανάλυση των Βασικών Οικονομικών και Κοινωνικών Μεγεθών (Απασχόληση, ΑΕΠ και Κατά Κεφαλή Εισόδημα) της Ελλάδας.	ΤΖΑΓΚΑΤΖΗΣ ΜΑΡΙΟΣ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση του υποδείγματος του Malthus και των υποδειγμάτων της Ανάπτυξης.	ΝΙΚΟΛΙΝΑ ΟΛΓΑ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση των υποδειγμάτων Harrod-Domar και Cobb-Douglas	ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ	
Μια Δια-συγκριτική ανάλυση της Θεωρίας των Κεντρικών Θέσεων και των Πόλων Έλξης.	ΜΕΣΤΟΥΣΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση των υποδειγμάτων της Εξαγωγικής Ζήτησης και του Πολλαπλασιαστή Οικονομικής Βάσης.	ΤΣΑΓΚΑ ΕΙΡΗΝΗ	
Μια δια-συγκριτική ανάλυση των Βασικών Θεωριών και Οικονομικών Δεικτών- Οικονομικής & Κοινωνικής Ανάπτυξης.	ΣΟΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	
Μια Διαχρονική και Δια-συγκριτική Ανάλυση της Θεωρίας Πόλων Έλξης και του Πολλαπλασιαστή Οικονομικής Βάσης.	ΦΩΤΙΑΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	
Μια ανάλυση των Βασικών Θεωριών και Δεικτών Ανάπτυξης.	ΚΟΥΡΤΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση των υποδειγμάτων των Εξαγωγικής Βάσης και Πόλων Έλξης.	ΣΑΛΤΑΜΑΝΙΚΑ ΕΥΓΕΝΙΑ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση των περιφερειών της Ελλάδας.	ΣΑΡΡΗ ΖΩΗ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση των Περιφερειών της ΕΕ και της Ελλάδας αναφορικά με την ανάπτυξη.	ΜΕΤΕΝΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	
Μια Διαχρονική και Δια-συγκριτική Ανάλυση του Υποδείγματος Πόλων Έλξης και Εξαγωγικής Βάσης.	ΚΕΡΑΜΙΔΗ ΙΩΑΝΝΑ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση των υποδειγμάτων της Θεωρίας Πόλων Έλξης και Εξαγωγικής Βάσης.	ΧΕΙΡΑΚΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση των υποδειγμάτων του Malthus και του Ricardo.	ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΛΠΙΔΑ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση των Νέοκλασσικών υποδειγμάτων και των Κενσυνακικών υποδειγμάτων.	ΦΛΕΜΟΤΟΜΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΡΙΟΣ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση των Συντελεστών Χωροταξικής Συγκέντρωσης και των Συντελεστών Χωροταξικής Εξειδίκευσης	ΜΑΝΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ	
Μια Δια-συγκριτική και Διαχρονική Ανάλυση των Βασικών Οικονομικών και Κοινωνικών Μεγεθών (Απασχόληση και ΑΕΠ) στις περιφέρειες της Ελλάδας	ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΟΥ ΔΡΟΣΙΑ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση των υποδειγμάτων και εννοιών της Οικονομικής Μεγέθυνσης.	ΣΑΜΠΡΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑ	

Εργασίες Οικονομικής Χώρας: Προθεσμίες Υποβολής Ηλεκτρονικά-Ανάρτηση στο e-class έως: 07-06-2023 (στο μάθημα στο eclass & στο πεδίο Εργασίες)

Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση των Κλασσικών και Νέο-κλασσικών Θεωριών.	ΚΕΡΕΦΙΑΔΟΥ ΔΩΡΟΘΕΑ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση των Τεχνικών Μεθόδων των Συντελεστών και της Στατιστικής – Οικονομετρικής Ανάλυσης.	ΚΑΤΣΙΠΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση της Νεοκλασικής Θεωρίας και της Κεϋνσιανής Θεωρίας.	ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΟΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση των κοινωνικό-οικονομικών δεικτών (Περιφερειακό ΑΕΠ, Απασχόληση-Ανεργία, Πληθυσμού, ΚΚΕ) των περιφερειών της Ελλάδας.	ΛΑΧΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	
Μια Δια-συγκριτική Ανάλυση των Θεωριών Ricardo και Malthus.	ΒΙΛΛΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ	
Μια ανάλυση των Βασικών Θεωριών και Κοινωνικών Δεικτών – Κοινωνικής Ανάπτυξης.	ΜΠΟΥΣΤΙΟΥΚ ΑΛΙΝΑ-ΜΠΕΑΤΡΙΣ-ΑΝΤΡΕΑ	

Οδηγίες Εργασιών:

- Προθεσμίες Υποβολής Ηλεκτρονικά-Ανάρτηση στο e-class έως: 07-06-2023
- Βασικό Βιβλίο για την εκπόνηση των εργασιών του μαθήματος θα είναι από το βιβλίο: Κορρές, Κουρλιούρος και Τσομπάνογλου: «Χωρική & Τοπική Κοινωνικό-Οικονομική Ανάπτυξη: Θεωρία, Μέθοδοι & Στρατηγικές», εκδ. Σταμούλης, 2016 και οι ενότητες-Κεφάλαιο Θεωρία και Τεχνικές Περιφερειακής Ανάπτυξης και Οικονομικής του Χώρου (το βιβλίο διανέμεται δωρεάν από τον Εύδοξο).
 - Η Δομή της εργασίας θα πρέπει να περιλαμβάνει: Τίτλος Εργασίας στην Πρώτη Σελίδα και Ονόματα Συμμετεχόντων και με Αρίθμηση Ενότητων και πρέπει να υπάρχει Διαχωρισμός σε Ενότητες
 - Να είναι σε Word Κείμενο και πρέπει να γίνει ανάρτηση στο e-class έως: 07-06-2023 (στο μάθημα στο eclass & στο πεδίο Εργασίες)
 - Πρώτη Ενότητα πρέπει να είναι: Εισαγωγή
 - Προσοχή στην εκπόνηση της εργασίας να υπάρχει: **Σχετικότητα Θέματος & Κειμένου, Ολοκληρωμένη Απάντηση, Συνέχεια-Συνεκτικότητα, Τεκμηρίωση, Παραπομπές-Αναφορές-Βιβλιογραφία-Πηγές, Επίκαιρη & Σχετική Βιβλιογραφία.**
 - Στην εκπόνηση της εργασίας πρέπει να υπάρχει: Διαχρονική Ανάλυση και επίσης Δια-Συγκριτική Ανάλυση
 - Τελευταίο Κεφάλαιο: «Συμπεράσματα-Προτάσεις και Προοπτικές» με Ανάλυση των Θετικών και Αδύναμων Σημείων
 - Βιβλιογραφία (στο τέλος) ΑΛΦΑΒΗΤΙΚΗ, όπως ενδεικτικά.: Επώνυμο-Όνομα (Έτος): «Τίτλος Βιβλίου είτε Άρθρου», Εκδότης, σελίδες και Τόπος.

Εργασίες Οικονομικής Χώρας: Προθεσμίες Υποβολής Ηλεκτρονικά-Ανάρτηση στο e-class έως: 07-06-2023 (στο μάθημα στο eclass & στο πεδίο Εργασίες)

Βοηθητικά Στοιχεία και Οδηγίες Εργασιών:

Ενδεικτική Δομή Εργασιών:

- (1). Εισαγωγή (Ερευνητικό Ερώτημα, Δομή Εργασίας, Μεθοδολογία
- (2). Ανάπτυξη Θεωρίας-Εννοιών-χαρακτηριστικών
- (3) . Δια-συγκριτική Ανάλυση (με βάση άλλες θεωρίες)
- (4). Συμπεράσματα με Ανάλυση των Θετικών (Πλεονεκτήματα) και Αρνητικών (Μειονεκτήματα) Σημείων
- (5). Βιβλιογραφία (Βασικό Εγχειρίδιο: Κορρές, Κουρλιούρος και Τσομπάνογλου: «Χωρική & Τοπική Κοινωνικό-Οικονομική Ανάπτυξη: Θεωρία, Μέθοδοι & Στρατηγικές», εκδ. Σταμούλης, 2016)

Προσοχή:

Υποβολή στο 07-06-2023

Παραπομπές-Αναφορές-Βιβλιογραφία

Δομή Εργασίας: Λέξεις Κλειδιά-Συμπεράσματα

Δια-Συγκριτική Ανάλυση: Σύγκριση με Άλλα Υποδείγματα-Θεωρίες

Πλεονεκτήματα (Θετικά Σημεία)--Μειονεκτήματα (Αρνητικά Σημεία)

Συμπεράσματα)—Σχολιασμός και